
Vyjádření školitele k obhajobě disertační práce Ing. Pavla Hraběte  

Ing. Pavel Hrabě vypracoval disertační práci na téma „Koncepce podnikové 

architektury pro reformu veřejné správy ČR“. Práce vychází z hlubokých praktických a 

zároveň mnohaletých zkušeností autora s konzultanstvím rozsáhlých informačních systémů 

v podnikové i nepodnikové sféře. Zájem o aplikaci a následně rozvoj problematiky podnikové 

architektury je dalším krokem vývoje pohledu autora na tuto tématiku. Je cenné, že zkušenosti 

a zároveň proaktivní způsob inovativního rozvoje tématiky podnikové architektury se nachází 

u autora právě v oblasti veřejné správy České republiky.  

Cílem práce bylo navrhnout koncepci struktury a postupu zavádění Národní 

architektury veřejné správy České republiky. Autorovi se podařilo tuto koncepci nejen 

navrhnout, ale poskytnout i prakticky přehled a návod postupu při zavedení podnikové 

architektury ve veřejné správě ČR. 

Je vhodné zdůraznit, že disertační práce úzce souvisí s výzkumnou činností školícího 

pracoviště. Její autor se účastnil dlouhodobě a aktivně se svým vystoupením na mezinárodní 

konferenci Systémová integrace. Je pravidelným přednášejícím na seminářích a workshopech 

pořádaných k tématice IT ve veřejné správě, které pořádá Česká společnost pro systémovou 

integraci. Společně s bývalým vedoucím katedry prof. Ing. Jiřím Voříškem, CSc. pracoval na 

národní koncepci v oblasti inovací IT ve veřejné správě. Zúčastnil se prací na projektech, 

které školící pracoviště řešilo pro Grantovou agenturu ČR, např. Inovace informačních 

systémů pro malé a střední podniky.   

Aktivní a pravidelná je i jeho participace na výuce na katedře informačních 

technologií. Svoje přednášky pravidelně přednášel v oblastech řízení podnikové informatiky, 

podnikových informačních systémů a inovace informačních systémů. Jeho vystoupení byla 

vždy velmi kladně hodnocena studenty. Byla vždy velmi profesionální, na vysoké odborné i 

pedagogicko-didaktické úrovni a spojena s rozsáhlými praktickými zkušenostmi. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji připustit Ing. Pavla Hraběte k 

obhajobě doktorské disertační práce.  

V Praze, 15. dubna 2015                                                  prof. Ing. Josef Basl, CSc.    


